



亚依淡水坝的水位在2月18日只有67.3%。

亚依淡水坝水位降25% 槟供水机构劝用户省水

(槟城19日讯) 亚依淡水坝水位下降近25%，槟州供水机构劝请用户节省用水。

槟州供水机构今日发文告指出，基于炎热和干燥的气候，亚依淡水坝的蓄水量从1月1日至2月18日下降了24.9%。

文告指出，降雨量低是亚依淡水坝的水位急剧下降的主要原因。在1月1日至2月18日期间，该水坝的降雨量只有94毫米。

“除外，高用水量也是亚依淡水坝水位下降的原因之一。亚依淡水坝原水的每日平

均下降率是每日有效容量的0.15%。”

文告指出，槟州供水机构已实施了干燥天气供水控制措施，以确保可持续供水直至雨季到来。

无论如何，直落巴巷水坝的水位却上升0.3%。

直落巴巷水坝的蓄水量在1月1日是78.8%，而在2月18日是79.1%，即上升0.3%。

该水坝的水位稍上升是因为当地的降雨量达172.5毫米。

有关更多的节水技巧，请浏览www.pba.com.my。

槟供水机构5省水贴士

1. 尽量避免使用水管。水管冲洗很浪费水。
2. 避免频密洗车和摩托车。如果交通工具脏了，请用水桶装水，以湿布擦拭即可。
3. 用喷壶代替水管给植物和花园浇水。
4. 立即修复所有漏水的水龙头，水管和厕所系统。
5. 不要让任何水龙头在没有需要的情况下运行。教导您的孩子如何正确关闭水龙头。